

Российский рынок акций может взять паузу в росте

Отечественный рынок акций в первую половину сессии демонстрировал рост на фоне позитивных итогов саммита ЕС. На данном фоне рублевый индикатор протестировал сопротивление на уровне 1545 пункта (100-дневная скользящая средняя), в районе которого российские инвесторы предпочли зафиксировать прибыль в ожидании важной первой оценки ВВП США за III квартал. Стоит отметить, что в итоге показатель оказался в рамках прогноза: рост ВВП составил 2,5%. Вышедшие данные по недельной безработице в Штатах носили умеренно-негативный характер: данные за позапрошлую неделю были пересмотрены в сторону повышения, но отклонение оказалось незначительным. В результате влияния на динамику рынка статистика не оказала.

В целом основные события этого месяца уже отыграны, поэтому не исключено, что рынок возьмет передышку и снимет образовавшуюся перекупленность. К тому же стоит не забывать про фактор пятницы, который также усиливает риски фиксации прибыли. Таким образом, прибыль по спекулятивным лонгам лучше зафиксировать. Более долгосрочные длинные позиции, на мой взгляд, пока что можно удерживать. Ближайшей целью для роста рублевого индикатора является сентябрьский максимум (район 1560 пунктов), закрепление выше которого откроет дорогу на 1600 пунктов.

Неплохо сегодня торгуются акции «Роснефти», поддерживаемые помимо внешних сигналов опубликованной вчера отчетностью за III квартал. Бумаги эмитента смогли подняться выше нисходящего тренда, берущего начало с апреля текущего года, что является позитивным сигналом. С технической точки зрения бумаги перекуплены, что повышает вероятность краткосрочной отката вниз. Медвежий фактором является и гэп, сформированный сегодня. Однако, на мой взгляд, длинные позиции по бумаге пока можно удерживать, а локальные коррекции использовать с целью наращивания лонгов. Ближайшей поддержкой выступает 100-дневная скользящая – район 218 руб., сопротивлением – 225 руб.

Позитивные европейские новости поддерживали сегодня и акции российского банковского сектора. Однако их динамика на фоне роста бумаг банковского сектора в Европе не особо впечатляла. В частности, спросом пользовались обыкновенные акции Сбербанка. С технической точки зрения потенциал для роста все еще сохраняется, но для этого акциям необходимо закрепиться выше сопротивления 86,7 руб. В этом случае следующей целью станет район 88 руб. Ближайшей поддержкой является уровень 85 руб., при закреплении ниже которого краткосрочные лонги стоит сокращать.

Динамику хуже рынка демонстрируют акции «Интер РАО». В ходе утреннего подъема бумаги сумели закрыть гэп от 22 сентября т.г., а также протестировали сопротивление в районе 3,8 коп., где проходит 200-дневная скользящая средняя. В указанном районе инвесторы предпочли зафиксировать прибыль, что способствовало возврату бумаг ниже значимой отметки 3,75 коп. Оказать краткосрочную поддержку бумагам могут позитивные результаты по РСБУ за 9 месяцев 2011 года, которые должны быть опубликованы до конца месяца. В противном случае бумаги могут продолжить демонстрировать динамику хуже рынка. Ближайшим сопротивлением по бумагам является 200-дневная скользящая, поддержкой – 10-дневная (3,63 коп.).

Отстающая динамика сегодня наблюдается и в бумагах «ЛУКОЙЛа». Итоги заседания совета директоров, от которого ожидалось заявления в отношении будущих дивидендов, не воодушевили инвесторов. Рост дивидендов компания планирует обеспечить лишь в среднесрочной перспективе за счет реализации различных проектов. В итоге на фоне позитивных новостей по «Газпрому» и «Роснефти» бумаги «ЛУКОЙЛа» не пользовались спросом. Кроме того, сдержать инвесторов смог и психологический уровень 1800 руб. Не исключено, что в ближайшее время может наблюдаться частичный переток средств из отдельных более перекупленных бумаг нефтянки в акции «ЛУКОЙЛа». Однако для открытия спекулятивных лонгов я бы все же рекомендовала дожидаться закрепления выше 1800 руб.

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](#)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)